



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 email: svetistestudenci@gmail.com

Župnik:
 don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje 29. rujna slaviti ćemo, zbog blagoslova učenika na početku nove školske godine, samo u Svetištu u 8:00 i 11:00 sati.

Dan Trebinjske biskupije obilježava se danas u Trebinju svetom Misom u 12:00 sati. Sjedinimo se u molitvi i svetim Misama sa svima onima koji danas slave, proseći Božji blagoslov i zagovor svetog Mihovila Arkandela, zaštitnika Trebinjsko-mrkanske krajevine Crkve.

Sveta ispovijed za učenike na početku nove školske godine. Sljedeće subote 28. rujna u 9:00 sati, upriličit ćemo svetu ispovijed za naše učenike i studente u povodu početka nove školske godine. Dobro su došli i svi ostali koji se žele ispovijediti.

Sveta Misa i blagoslov učenika za početak nove školske godine upriličit ćemo sljedeće nedjelje 29. rujna u 11:00 sati. Pozivamo sve naše učenike od prvog do devetog razreda, srednjoškolce, studente te roditelje i nastavnike da se okupimo u našem Svetištu i molimo Božji blagoslov i vodstvo Duha Svetoga u novoj školskoj godini za našu mladež i djecu, njihove nastavnike, učitelje i vjeroučitelje. Učenici neka sa sobom ponesu svoje torbe sa knjigama, kako bismo ih sve blagoslovili. Liturgijsko pjevanje na ovoj svetoj Misi blagoslova za početak školske godine predvodit će veliki župni zbor *Vrelo života* i

dječji zbor *Plavi anđeli*, zajedno. Stoga pozivam članove zborova da dođu na kor i zauzmu svoja mjesta.

Proba pjevanja
Vrelo života - četvrtak 20:00 sati.
Plavi anđeli - subota 10:30 sati

Velika devetnica Prvih petaka. Sljedeći mjesec 4. listopada započinjemo veliku devetnicu prvih petaka. Prosljedimo ovu informaciju svojim prijateljima i znancima.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Po zakonu svete Crkve, žene se:

- **Mario Jurković**, sin Nike i Marije r. Bošković (župa Studenci) i **Katica Jezerčić**, kći Drage Jezerčića i Slavke r. Čavić (župa sv. Petar i Pavao Mostar). Vjenčanje je predviđeno 27. rujna 2019. u crkvi sv. Petra i Pavla u Mostaru.

Ako netko znade za neku ženidbenu zapreku ili zabranu, dužan je o tomu izvijestiti župnika.

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00
 Branko Alilović i Andrijana Vlatka Jelčić

Svetište 11:00
 Lucija Miličević, Darija Luburić i
 Magdalena Luburić



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište VIII. ♦ br. 38/2019. (495) ♦ 22. rujna 2019. ♦ Liturgijska godina - "C"

25. NEDJELJA KROZ GODINU

*Nijedan sluga
 ne može služiti dvojici gospodara.*



Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.

Čitanje Knjige proroka Amosa

Slušajte ovo, vi što gazite potrebnika i satirate uboge u zemlji! Kažete: »Kad li će mladak proći da prodamo žito, i subota da tržimo pšenicu? Smanjit ćemo efu, povećati šekel da varamo krivim mjerama, da kupimo siromaha za srebro, potrebita za sandale i da prodajemo oتراžak pod žito.« Zakle se Gospodin ponosom Jakovljevim: »Dovijeka neću zaboraviti nijednoga djela vašega.« **Riječ Gospodnja.**

Hvalite Gospodina koji iz gliba vadi siromaha.

Hvalite, sluge Gospodnje, hvalite ime Gospodnje! Blagoslovljeno ime Gospodnje sada i do vijeka!

Uzvišen je Gospodin nad sve narode, slava njegova nebesa nadvisuje. Tko je kao Gospodin, Bog naš, koji u visinama stoluje i gleda odozgo nebo i zemlju?

Podiže iz prašine uboga, iz gliba vadi siromaha da ga posadi s prvacima, s prvacima svoga naroda.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju

Predragi: preporučujem prije svega da se obavljaju prošnje, molitve, molbenice i zahvalnice za sve ljude, za kraljeve i sve koji su na vlasti, da provodimo miran i spokojan život u svoj bogoljubnosti i ozbiljnosti. To je dobro i ugodno pred spasiteljem našim Bogom, koji hoće da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine. Jer jedan je Bog, jedan je i posrednik između Boga i ljudi, čovjek – Krist Isus, koji sebe samoga daje kao otkup za sve. To je u svoje vrijeme dano svjedočanstvo, za koje sam ja postavljen propovjednikom i apostolom – istinu govorim, ne lažem – učiteljem naroda u vjeri i istini. Hoću dakle da muškarci mole

na svakome mjestu, podižući čiste ruke bez srdžbe i raspre. **Riječ Gospodnja.**

Aleluja!

Isus Krist, premda bogat, posta siromašan, da se vi njegovim siromaštvom obogatite.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
(Lk 16, 1-13)

U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima: »Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prošiti? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.' I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru mojemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.' I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti. I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore. Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati? Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«

Riječ Gospodnja.

PONEDJELJAK, 23. 9. - spomendan - sv. Pio iz Pitrelcine

19:00 - Obitelj za + **Maru** i **Matu** Crnjac te ost. svoje pok.

19:00 - Obitelj Nikše za + **Matu** i **Maru**, te ost. pok. iz ob.

UTORAK, 24. 9. - svagdan

19:00 - Joskan Dragičević za + oca **Franju** i **Slavku** te ost. svoje pok.

19:00 - Fila Dragičević za + rod. **Ivana** i **Vidu** Mucić te ost. svoje pok.

SRIJEDA, 25. 9. - svagdan

19:00 - Miše Gadže za svoje pokojne

19:00 - Miše Gadže za + sestru **Maru** Crnjac i sestrića **Matu**

* **19:00** - Na nakanu Mate Jelčića

ČETVRTAK, 26. 9. - svagdan

19:00 - Mira Rašić za + muža **Antu**, + **Ivana**, **Filomenu**, **Jozu** i ost. svoje pok.

19:00 - Obitelj za + **Krešimira** Pavlovića (40 dana)

PETAK, 27. 9. - spomendan

- sv. **Vinko Paulski**

7:30 - Veselka Jurković za + muža **Mladena**, brata **Matu** i ost. svoje pok.

17:00 - **VJENČANJE:**

MIJO Brkić i
IVANA Pavlović

SUBOTA, 28. 9. - blagdan

7:30 - Dragica Bule za sve svoje pokojne

7:30 - + **Vida** Pehar i za sve njezine pok. (Preminula 12. 09. 2019. u Međugorju)

17:00 - **VJENČANJE:**

ŽARKO Brajković i
NADA Pehar

NEDJELJA: 29. 9.; XXVI. kroz godinu

8:00 - Misa u Svetištu

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

Prilozi su doneseni u KM, osim ako je drugačije naznačeno.

- Crkva u Svetištu

Ljiljana Petković, ud. Krešina 50; Mate Pavlović 25 EUR; Miljenko Bule 100; Josip Perić 100; Željko Petković 100; N.N. 50.

- Pastoralni centar

Josip Perić 100; Željko Petković 50.

- Caritas

Željko Petković 50 EUR.

- Misije

Mate Pavlović 25 EUR.

- Kruh sv. Ante

N.N. 10.

- Mrtvačnica - G. Studenci

Ljiljana Petković, ud. Krešina 50; Željko Petković 50.

Svim darovateljima i dobročiniteljima naše župne zajednice najiskrenije zahvaljujemo, uz molitve da ih Gospodin stostruko nagradi za svako i najmanje dobro djelo, a pokojnima neka udijeli vječni mir.

SVETAC TJEDNA



Sv. Vinko Paulski, utemeljitelj časnih sestara milosrdnica koje djeluju u Domu sv. Josipa u Ljubuškom, i u drugim našim mjestima. Zahvalimo Bogu za prisutnost sestara i molimo za njih da ne posustanu u svjedočenju Božje ljubavi u svijetu služeći ljudima u potrebi.